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Dolores Butić rođena je 22. veljače 1974. godine u Zadru gdje je završila redovitu osnovnu i gimnaziju/srednju školu. Diplomirala je 1999. godine Grčki jezik i književnost  i Latinski jezik i rimsku književnost na Filozofskom fakultetu u Zadru (danas Sveučilište u Zadru). Iste godine upisuje Poslijediplomski znanstveni studij iz jezikoslovlja na Sveučilištu u Zadru. Magistrira 2007. godine obranivši rad pod naslovom „Jezične i stilske osobitosti djela Obsidio Iadrensis”, koji je napisala u suradnji s mentoricom prof. dr. sc. Olgom Perić (Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu). Doktorirala je 2020. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu obranivši disertaciju pod naslovom „Analiza djela Obsidio Iadrensis – od teksta do autora” koju je napisala u suradnji s mentoricom prof. dr. sc. Mirjanom Matijević Sokol (Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu). 
Od 2001. do 2013. godine radi na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli na Odsjeku za romansku i klasičnu filologiju Odjela za humanističke znanosti kao lektor za latinski i grčki jezik. Od 2013. godine radi na Sveučilištu u Zadru kao lektor za klasičnu filologiju u Centru za strane jezike. Akademske godine 2019/2020. izvodi nastavu iz kolegija Akademsko pisanje na Preddiplomskom dvopredmetnom studiju anglistike Sveučilišta u Zadru. Sudjelovala je s predavanjima na desetak međunarodnih znanstvenih skupova. Od 2014. do 2018. godine član je Povjerenstva za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete Centra za strane jezike Sveučilišta u Zadru, a od 2017. do 2019. godine koordinator za ispitne knjige u Centru za strane jezike. Član je Hrvatskog društva klasičnih filologa i Istarskog ogranka Društva hrvatskih književnika. Književne radove objavljuje u časopisu Nova Istra, čiji je suradnik.
Sudjelovanje na znanstvenim i stručnim skupovima
· Zadarski filološki dani 7, Zadar, 22. rujna 2017. – Biograd na moru, 23. rujna 2017.; org. Odjel za kroatistiku i slavistiku Sveučilišta u Zadru. Podnesak: „Natprirodno u djelu Obsidio Iadrensis”.
· Treći međunarodni znanstveni skup Knjiga i društvo: socijalna, filološka i intelektualna povijest i sadašnjost knjige, Split, 26. – 27. rujna 2017.; org. Odsjek za hrvatski jezik i književnost Filozofskoga fakulteta u Splitu i Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, uz potporu Književnoga kruga Split. Podnesak: „Usmena i pismena tradicija u djelu Obsidio Iadrensis”.
· XXXII. međunarodni znanstveni skup Jezik i um, Rijeka, 3. – 5. svibnja 2018.; org. Hrvatsko društva za primijenjenu lingvistiku. Podnesak: „Neke jezične i paleografske osobitosti djela Obsidio Iadrensis”.
· XII. međunarodni znanstveni skup Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell' Adriatico, Zadar-Nin, 25. – 27. listopada 2018.; org. Odjel za talijanistiku Sveučilišta u Zadra. Podnesak: „Srednjovjekovno djelo Obsidio Iadrensis između dviju obala Jadrana”.
· Sedmi hrvatski slavistički kongres, Šibenik, 25. – 28. rujna 2019.; org. Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkog društva i Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Podnesak: „Dijete u antičkim i srednjovjekovnim opisima opsade grada”.
· Zadarski filološki dani 8, Zadar, 8. – 9. studenog 2019.; org. Odjel za kroatistiku i Odjel za rusistiku Sveučilišta u Zadru. Podnesak: „Žena u antičkim i srednjovjekovnim opisima opsade grada”.
· Međunarodni znanstveni skup Naša sloga (1870. – 2020.), Pula, 3. – 5. rujna 2020.; org. Odsjek za kroatistiku i Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Podnesak: „Hrvatski fonemi u djelu Obsidio Iadrensis”.
Pozvana predavanja

· 18. Pulski dani eseja: Zbilja i sudbina književnosti, Pula, 16. – 17. listopada 2020.; org. Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika i časopis za književnost, umjetnost i kulturu „Nova Istra”. Podnesak: „Od autora do teksta i natrag”.
Znanstveni i stručni radovi
· „Jezične i stilske osobitosti djela Obsidio Iadrensis”. Mag. rad, Sveučilište u Zadru, 2007.
· „Analiza djela Obsidio Iadrensis – od autora do teksta”. Dok. dis., Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020.
· „O leksiku djela Obsidio Iadrensis”, Annales, Anali za istarske in mediteranske študije, Series Historia et Sociologia, 22 (2012): 439-446 (izvorni znanstveni rad)
· „Neke jezične i paleografske osobitosti djela Obsidio Iadrensis” u: Jezik i um: zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku održanog od 3. do 5. svibnja 2018. u Rijeci, ur. Mihaela Matešić i Anastazija Vlastelić (2019): 321-336 (pregledni rad).
· „Natprirodno u djelu Obsidio Iadrensis”, u: ZFD 7: zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 22. i 23. rujna 2017. u Zadru i Biogradu na Moru, ur. Rafaela Božić, Sandra Hađihalilović i Josip Lisac (2019): 155-173 (stručni rad).
· „Žena u antičkim i srednjovjekovnim opisima opsade grada”, u: ZFD 8: zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 8. i 9. studenoga 2019. u Zadru; org. Odjel za kroatistiku i Odjel za rusistiku Sveučilišta u Zadru (članak predan).
· „Hrvatski fonemi u djelu Obsidio Iadrensis”, Međunarodni znanstveni skup Naša sloga (1870. – 2020.), Pula, 3. – 5. rujna 2020.; org. Odsjek za kroatistiku i Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (članak predan).
· Antroponimi i toponimi u djelu Obsidio Iadrensis, Filologija: časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (članak predan).
Književni radovi
Kratke priče
· „Ja, Cezar”, Zarez XV, br. 353 (28. veljače 2013); Nova Istra XVIII/48, br. 3-4 (2013): 85-86.
· „Mit o gospođici Zizizi”, Nova Istra XVIII/48, br. 3-4 (2013): 80-81.
· „Šah-mat poslije ponoći”, Nova Istra XVIII/48, br. 3-4 (2013): 82-83.
· „Ne dirajte moje otkucaje!”, Nova Istra XVIII/48, br. 3-4 (2013): 83-85. 
· „Cijena umjetnika”, Nova Istra XVIII/48, br. 3-4 (2013): 87-88.
· „Kraljevstvo za jednostavnost!”, Nova Istra XVIII/48, br.3-4 (2013): 87-88.
· „Zašto ste ubili genija?”, Nova Istra XXIII/59, br. 1 (2018): 95-97.
· „Kako smo postali pisac”, Nova Istra (u tisku)
Zbirka kratkih priča

· „Cijena umjetnika”, Nova Istra (u pripremi)
Eseji
· „Od autora do teksta i natrag”, Nova Istra (u tisku)
Pjesme

· „Kad razbijem sve začarane krugove”, Erato '04: zbirka pjesama s natječaja, Zagreb: Međunarodni institut za književnost, 2004.
· „Zalutali trenutak”, Nova Istra, XVIII/48, br. 3-4 (2013): 80.
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